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第一讲 计算文化
计算机安全随堂测验
1、计算机病毒是 。
    A、一段人为编写的程序代码
    B、机器故障
    C、传染病
    D、生物病毒
    答案：A
2、计算机安全主要包括 。
    A、硬件设备安全、软件系统安全与数据安全
    B、计算机程序和指令系统安全
    C、操作系统安全和数据结构安全
    D、CPU 安全和内存安全
    答案：A
第一讲“计算文化”单元作业
1、通过第一讲“计算文化”的学习与上网搜索有关图灵奖信息，请回答：何谓图灵奖？哪位图灵奖得主的事迹对你最有影响？结合自己的经历，谈谈你认为成功的基础是什么？
    答案：请根据题意自行作答，无标准答案，正确写出任一位图灵奖得主即可获得5分，自己的经历与认识获得5分。
2、请大家谈谈，面对信息化社会，学习计算机、人工智能的重要性有哪些！
    答案：请根据题意自行作答，无标准答案，只要能说出三点即可得分。
3、你知道的计算机和信息安全事件有哪些？大学生在使用计算机和网络时，应该注意哪些安全事项？
    答案：请根据题意自行作答，无标准答案，两个小问题各说出1点即可得分。
第二讲 计算基础
数制间的转换随堂测验
1、在二个字节中，可以表示的无符号十进制的最大数是多少？
    答案：65535
第二讲“计算基础”单元测试
1、在下列不同进制的4个数中，最小的一个数是 。
    A、(44)10
    B、(57)8
    C、(5A)16
    D、(110111)2
    答案：A
2、将十进制数“257”，转换成二进制数是 。
    A、100000001
    B、11111111
    C、10101010
    D、10000000
    答案：A
3、在计算机系统中对有符号的数字，通常采用原码、反码和 。
    A、补码
    B、机器数
    C、真值
    D、负数
    答案：A
4、通常，音视频的编码过程为 。
    A、模拟信号→采样→量化→编码
    B、模拟信号→数字信号
    C、数字信号→模拟信号
    D、编码→采样→量化→编码
    答案：A
5、下列十进制数中，能用8位无符号二进制表示的最大数是 。
    A、255
    B、254
    C、256
    D、257
    答案：A
6、国际上广泛采用的美国信息交换标准码是指 。
    A、ASCII码
    B、国标码
    C、汉字编码
    D、区位码
    答案：A
7、(-127)10 的二进制原码为 。
    答案：11111111
8、(-138)10的补码为 。
    答案：1111111101110110
9、1 GB = KB。
    答案：1024*1024##%_YZPRLFH_%##1048576##%_YZPRLFH_%##1024^2
10、以16×16点阵为例，1024个汉字需要占用的字节数为 。
    答案：32768
第三讲计算平台：计算机硬件
外部设备随堂测验
1、在微型计算机系统中的USB 接口，通常采用的工作方式为 。
    A、串行
    B、并行
    C、单入单出
    D、随机
    答案：A
第三讲“计算机硬件”单元作业
1、简述冯诺依曼计算机体系结构。
    答案：请根据题意自行作答，无标准答案， 当前计算机主要是基于冯诺依曼体系结构设计的， 1. 指令和数据均采用二进制码表示 2.计算机主要由五大部件组成：存储器，运算器，控制器，输入设备和输出设备 3. 存储程序的原理
2、CPU是计算机的核心部件，它的主要性能指标有哪些？
    答案：请根据题意自行作答，无标准答案，详细参考如下，简答即可得分。 CPU全名中央处理器(Central Processing Unit)，是一台计算机最重要的核心，性能指标非常重要，其主要性能指标有以下几项: 主频:主频是CPU的时钟频率，也就是它的工作频率，目前市场上的CPU频率在2-4GHz左右，部分CPU不光有固定频率，还可以超频。很显然，相同配置下频率越高，性能越高。 架构:架构的更新对于CPU来说将是进化的一场革命，性能会带来质的飞跃。目前Intel、AMD的CPU是X86架构，IBM公司的CPU是PowerPC架构，ARM公司是ARM架构。 制造工艺:主要的工艺规格有130nm、90nm、65nm、45nm、22nm，现在的制造工艺已经达到14nm及更小。制造工艺标志着以更高的精度在更小的面积上作出性能更高、功耗更低的核心。 总线速度:即多级缓存，缓解内存带来的瓶颈，所以出现了二级缓存，目前有2级缓存、3级缓存。缓存量越大越好。 超线程:大家经常听说双核心四线程就是超线程技术，该技术让一个核心可以分成两个小的核心进行并行运算来提高效率。核心线程越多堆积的性能也就相对高，但效率不一定是最优的。 浮数运算能力:这是考验CPU运算能力的一个指标，目前的CPU大都是64位的，也就是2的64次方，老一些的CPU是32位的。正常的商务本CPU浮点运算能力会低一点，如i7 8550u的浮点运算能力为12.4GFLOPS,而桌面bandei7 8700则可以跑到38.5GFLOPS。
第四讲计算平台：计算机软件
第四讲“计算机软件”单元测试
1、操作系统用于管理计算机系统的
    A、硬件资源与软件资源
    B、硬件资源
    C、软件资源
    D、网络资源
    答案：A
2、进程在其生存周期内，其状态主要有就绪、运行和 三种基本状态。
    A、等待
    B、读写
    C、输入/输出
    D、中断
    答案：A
3、文件系统的多级目录结构是一种 。
    A、树形结构
    B、环形结构
    C、网状结构
    D、线性结构
    答案：A
4、下面对控制面板的叙述中，正确的是 。
    A、控制面板是Windows图形用户界面一个应用程序，主要用于查看并操作基本的系统设置和控制。
    B、用于对硬件资源的组织与管理
    C、用于对软件资源的组织与管理
    D、控制面板是内存中的一块区域，用于暂存被删除的文件或文件夹等
    答案：A
5、下面对应用程序的说法，正确的是 。
    A、应用程序依赖于操作系统
    B、应用程序只能运行在双CPU系统
    C、应用程序可以运行在任何平台上
    D、应用程序依赖于硬件平台
    答案：A
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